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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES  

DO DMLD - ANO LEONÍSTICO 2019/2020 

SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO. 
As 14:00 horas do dia 23 de Agôsto de 2019, tendo por local o Salão Royalle do 
Lizon Curitiba Hotel, situado à Avenida Sete de Setembro nº 2246, na cidade de 
Curitiba-PR, foi realizada a sessão solene de instalação da 1ª RCG do Distrito 
Múltiplo-LD, AL 2019/2020, da Associação Internacional de Lions Clubes. Feita a 
composição da mesa, com a chamada das Lideranças Leonísticas presentes, pelo 
PCC Helso Weber de Oliveira, com justificada ausência do PCC Orley Ademar 
Ikert, Coordenador da Equipe de Ação Global da Área III, para o DMLD,  o 
Presidente do Conselho de Governadores, CC Celito Schlickmann, declarou 
abertos os trabalhos, convidando a DG Janis Maria B.Scarton, Governadora do 
Distrito LD-8, para fazer a invocação a Deus, com solicitação aos presentes, 
pedido de orações pela recuperação da saúde do PCC Jaldir A. Bunn e da mãe 
do PCC Orley A.Ikert que se encontram hospitalizados. Na sequência convidou a 
todos para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro, seguido da 
Saudação a Bandeira pelo DG Cláudio Mattana Governador do Distrito LD-3, 
destacando em sua fala o amor à pátria e o dever de defender a solo brasileiro. 
Para exercer a função de MC-Mestre de Cerimônia, foi convidado o PCC Helso 
Weber de Oliveira, o qual, após receber o colar, agradeceu por ter sido nomeado 
mais uma vez para o exercício de tão destacada função. Dando início a 
programação o MC convidou o PCC Claúdio Miessa Rigo, coordenador do evento, 
fazer a sua saudação aos presentes, dizendo ter sido muito fácil para organiza, 
haja visto que o Presidente Schlickmann e sua equipe já haviam providenciado 
praticamente tudo o que era necessário. Disse ainda, que Curitiba acolhia a todos 
de braços abertos e se colocava a disposição para colaborar no que for necessário 
no decorrer do evento. Na sequência foi convidado o DG Flávio Pires Goncalves, 
Governador do Distrito LD-1, anfitrião desta I RCG, para sua saudação, dizendo 
que se sentia muito honrado em sediar esta RCG, desejou as boas vindas ao seu 
Estado e em especial a aconchegante capital Curitiba. Ato contínuo, fez uso da 
palavra o 1º VCC Antônio Helton Zarth, cumprimentando a todos, em especial os 
Diretores Internacionais PID Rosane e o PID Karnopp, enfatizando ser esta uma 
reunião de muito trabalho e que possamos todos dar o melhor de nós, onde a 
paciência, a prudência, a calma e a tolerância devam prevalecer, afim de que as 
decisões tomadas nesta reunião, sejam as melhores, pediu ainda muita 
tranquilidade, serenidade e paz para todos. Usou da palavra a seguir o Cleo Tiago 
Junior Klein, Presidente do Distrito Leo LD, que após os cumprimentos de praxe, 



 

ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL LIONS CLUBE 
DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2019/2020 

 RS / SC / PR – BRASIL 
Presidente Secretário Tesoureiro 

CC Celito Schlickmann 
CaL Bernadete 

PDG Silvino Schlickmann VDG Davi Vronski Paegle 
CaL Zenaide 

 

 

 

Av. Mons. Frederico Tombrock, 804 - Centro - 88.730-000 - São Ludgero - SC  - CNPJ (MF): 03.299.036/0001-06 
 

saudou especialmente o atual colegiado de governadores com os quais irá 
trabalhar neste AL, destacou ainda que os Lions e Leos devem caminhar de mãos 
dadas para juntos terem o maior sucesso possível. Seguindo foi concedida a 
palavra ao PID Edisson Karnopp que, ao cumprimentar a Presidência, estendeu 
esta saudação a todos os demais presentes e ainda em especial aos 
Governadores de distrito deste ano. Disse que era um prazer renovado estar 
novamente junto de todos e que, pela primeira vez, o Brasil e o mundo leonístico 
está focado em nós, pelo fato de que a cúpula diretiva de Lions Internacional, 
manifestou apoio a outro Candidato a terceira vice-presidência de Lions 
Internacional, para próxima Convenção Internacional, em 2020. Terminada a sua 
exposição o MC informou que a PID Rosane pediu para fazer o seu 
pronunciamento na Primeira Sessão Plenária, após intervalo, por motivo de haver 
mais tempo para sua exposição. Encerrada a sessão de abertura o Presidente fez 
a sua saudação protocolar, destacando a importância de todas autoridades e 
lideranças presentes no evento, reforçando ainda o convite para o jantar de 
confraternização, por adesão, que acontecerá nas dependências do restaurante 
Madalosso, as 20:00 hrs, no Bairro Santa Felicidade, cidade de Curitiba. Nada 
mais havendo foi assim encerrada esta sessão solene de instalação da 1ª RCG. 
Para constar lavrou-se a presente Ata que vai devidamente assinada pelo 
Presidente e por mim Secretário do Conselho. 
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